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Les trois fusées




Voici o desnin de Gouic-Louic.

Coulc-Couic a voulu faire le méme dessin que Géom. Il a fait 3 erreurs. Lesquelles ?
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Dans le cadre B, observe le dessin de Géom et frouve les 3 erreurs de Couic-Couic. \
Continue ci-dessous le dessin de Géom. ‘e
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Calcule en barrant « au début ». Calcule en barrant « a la fin ».

Hegmil  12-9= 8 [1-3-8 13-4=.9
Calcule en choisissant ta stratégie.

12-8=_4 11-2=9  12-5=_ZF. 15-8=_27%
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A=T= e 16-10=_6..

-
Calcule en barrant « au début ». Calcule en barrant « a la fin ».
MN-9=_2 17-10=2_|12-4=_8_ 13-3=10.
Calcule en choisissant ta stratégie.

13-8=_5 . 14-5=_9  12-6=_6__. 18-9=_9 .

14-9= §5 12-3= 941




Ecris dans les nuages.




